



Жительница Саранска подозревается в причинении смерти пенсионерке



Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 32-летней жительницы города Саранска по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, вечером 1 января 2016 года подозреваемая, находясь в квартире у своего бывшего мужа, распивала с ним спиртное. В квартире также находилась 70-летняя мать мужчины. В результате внезапно возникших личных неприязненных отношений подозреваемая облила кипятком пенсионерку. Пострадавшая была доставлена в больницу, где скончалась 9 января от ожоговой болезни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1007039>